

Adriana Leitão

“ Diretor em exercício “

RETIFICAÇÃO – ATO Nº 15/17

RETIFICA, ATO de Afastamento preliminar à Aposentadoria referente ao(s) servidor(es): Dores de Campos, E.E. Duque de Caxias, MaSP 388.582-9/03, Anna Paula Teixeira Malta do Nascimento, PEBIP, ato nº 08/17, publicado em 25/02/17, por incorreção, onde se lê: e a incorporação da gratificação da função de vice direção de 661 dias, leia-se: e a incorporação da gratificação da função de vice direção de 692 dias; Itumirim, E.E. de Macuco de Minas, MaSP 297.262-8/01, Ciro Custódio da Silva Filho, PEB3P, Apostilado proporcional 3/6 Diretor de Escola D3, Ato nº 61/16, publicado em 20/09/16, por incorreção, onde se lê: carga horária de 108 h/a, leia-se: carga horária de 108 h/a, com média de 4 h/a mensal de extensão de carga horária.

RETIFICAÇÃO – ATO Nº 49/17

RETIFICA, ATO DE FÉRIAS-PRÊMIO CONCESSÃO referente(s) ao(s) servidor(es): Dores de Campos, E.E. Duque de Caxias, MaSP 266.522-2/03, Francisca Malta Arruda Silva, EEBIA, publicado em 19/11/2016, por incorreção, onde se lê: referente ao 1º quinquênio de exercício a partir de 31/01/13, data do exercício, leia-se: referente ao 1º quinquênio de exercício a partir de 17/06/16, data do protocolo de averbação.

**19 963728 - 1**

Adriana Leitão

“ Diretor em exercício “

ABONO FAMÍLIA – ATO Nº 01/17

CONCEDE ABONO FAMÍLIA nos termos do inciso III art. 7º da Lei Complementar nº 121, de 29/12/2011, ao(s) servidor(es): São João del-Rei, E.E. João dos Santos, MaSP 1.424.002-2/01, Fabiola Aparecida Resende, ATBIA, por Lucas Resende de Andrade, filho, a partir de 12/05/17.

ALTERAÇÃO DE NOME – ATO Nº 08/17

ALTERA O NOME, à vista de documento apresentado, dos servidor(es): Coronel Xavier Chaves, E.E. Coronel Xavier Chaves, MaSP 889.769-6, Márcia Valéria Almeida Ferreira e Fonseca para Márcia Valéria Almeida Ferreira; São João del-Rei, E.E. Aureliano Pimentel, MaSP 1.399.833-1, Débora Oliveira Maciel Nascimento para Débora Oliveira Maciel; São João del-Rei, E.E. Aureliano Pimentel, MaSP 1.431.633-5, Daniela Mara da Silva para Daniela Mara da Silva Lima; São João del-Rei, E.E. Aureliano Pimentel, MaSP 1.443.982-2, Thamy Caroline de Souza Lohé para Thamy Caroline de Souza; São João del-Rei, E.E. João dos Santos, MaSP 1.424.002-2, Fabiola Aparecida Resende, para Fabiola Aparecida Resende de Andrade; São João del-Rei, Servidora Aposentada, MaSP 324.956-2, Elisabeth Aparecida de Resende para Elisabeth Aparecida de Resende Paiva.

AFASTAMENTO POR MOTIVO DE CASAMENTO - ATO Nº 08/17 REGISTRA AFASTAMENTO POR MOTIVO DE CASAMENTO, nos termos, alínea “a”, do art. 201 da Lei 869, de 05/07/1952, por 08 dias, ao(s) servidor(es): São João del-Rei, E.E. João dos Santos, MaSP 1.349.390-3/01, Elisângela Naves Vivas, PEBDIA, a partir de 12/05/2017.

AFASTAMENTO POR MOTIVO LUTO – ATO Nº 08/17 AFASTA POR MOTIVO DE LUTO, nos termos da alínea “b”, do art. 201, da Lei nº 869 de 05/07/1952, por 08 dias do(s) servidor(es): Dores de Campos, E.E. Duque de Caxias, MaSP 1.340.871-1/02, Aline Carmem Carvalho Nascimento, PEBD1A, a partir de 27/04/17; Lagoa Dourada, E.E. Abelair Pereira, MaSP 378.411-3/01, Lucilene de Fátima Resende Lima, ATB1J (em comissão SE-IV), a partir de 07/04/17; Lagoa Dourada, E.E. Abelair Pereira, MaSP 1.130.909-3/01, Harley Magno Lima, PEB1D, a partir de 17/04/17; Lagoa Dourada, E.E. Abelair Pereira, MaSP 1.201.056-7/01, Teresa da Glória Vale Tavares, ASBD1A, a partir de 28/02/17; São João del-Rei, E.E. Gov. Milton Campos, MaSP 568.815-5/02, Francisco de Andrade Costa, ASBD1A, a partir de 08/05/17.

FÉRIAS-PRÊMIO / AFASTAMENTO – ATO Nº 47/17 AUTORIZA AFASTAMENTO PARA GOZO DE FÉRIAS-PRÊMIO, nos termos do § 2º artigo 3º da Resolução Conjunta SEPLAG/SEE nº 8.656 de 02.07.2012, ao(s) servidor(es): Bom Sucesso, E.E. Benjamim Guimarães, MaSP 378.313-1/01, Maria Raquel Cardoso, ATB5I (em comissão SE-II), por 01 mês, referente ao 3º quinquênio de exercício, a partir de 01/06/2017; Ritópolis, E.E. Padre Crispiniano, MaSP 521.600-7/02, Silvana Cristina de Oliveira Alves Resende, PEB1N, por 01 mês, referente ao 4º quinquênio de exercício, a partir de 05/06/2017; São João del-Rei, E.E. Deputado Mateus Salomé, MaSP 849.584-8/01, Fátima Aparecida Jacques Gaio, ATBIIIIH (em comissão SE-V), por 01 mês, referente ao 4º quinquênio de exercício, a partir de 07/06/17; São João del-Rei, E.E. Dr. Garcia de Lima, MaSP 1.107.467-1/01, Kátia de Lima Gurgel e Ávila, PEB2E, por 01 mês, referente ao 1º quinquênio de exercício, a partir de 05/06/17; São João del-Rei, E.E. Governador Milton Campos, MaSP 531.136-0/01, Eliane Aparecida Ramos Pereira, PEB3M, por 01 mês, referente ao 4º quiniênio de exercício, a partir de 01/06/17.

FÉRIAS-PRÊMIO – CONCESSÃO – ATO Nº 48/17 CONCEDE TRÊS MESES DE FÉRIAS-PRÊMIO nos termos do § 4º do art. 31 da CE/1989, ao(s) servidor(es): Bom Sucesso, E.E. Antônio Carlos de Carvalho, MaSP 729.958-9/01, Silézia Divanise de Souza, EEBIIH, referente ao 5º quinquênio de exercício a partir de 17/05/17; Dores de Campos, E.E. Duque de Caxias, MaSP 266.522-2/03, Francisca Malta Arruda Silva, EEBIA, referente ao 2º quinquênio de exercício a partir de 28/02/2017; Dores de Campos, E.E. Duque de Caxias, MaSP 1.056.351-8/01, Marlila Aparecida Ribeiro, PEB3F, referente ao 3º quinquênio de exercício a partir de 27/01/17, Itutinga, E.E. Jaime Ferreira Leite, MaSP 967.920-0/01, Waurene Teixeira de Carvalho Sousa, PEB1B referentes aos 1º, 2º e 3º quinquênios de exercício a partir de 27/10/2016 (Data da Vinculação) e ao 4º quinquênio de exercício a partir de 03/11/2016; São João del-Rei, CESEK Professor José Américo da Costa, MaSP 1.053.803-1/01, Rita de Cássia Teixeira Hilário, PEBIF referente ao 3º quinquênio de exercício a partir de 20/03/17; São João del-Rei, E.E. Detetive Marco Antônio de Souza, MaSP 827.830-1/01, Lígia Fátima de Barros Bertolato, PEB2N, referente ao 1º quinquênio de exercício a partir de 30/07/2002 (data do exercício, para regularizar a situação funcional do servidor) e ao 4º quinquênio de exercício a partir de 10/09/2015; São João del-Rei, E.E. Detetive Marco Antônio de Souza, MaSP 889.354-7/01, Maria Edineia Silva Sousa, PEB2J, referente ao 4º quinquênio de exercício a partir de 03/04/17; São João del-Rei, E.E. Detetive Marco Antônio de Souza, MaSP 973.705-7/01, Brisa Maria da Silva, PEBIF, referente ao 3º quinquênio de exercício a partir de 08/08/2016; São João del-Rei, SRE de São João del-Rei, MaSP 352.337-0/02, Jaqueline Vieira Rangel, ANE3F referente ao 3º quinquênio de exercício a partir de 16/05/17; São João del-Rei, SRE de São João del-Rei, MaSP 1.059.551-0/01, Helder Andrade Alves, ANE3F com FGD-4 referente ao 3º quinquênio de exercício a partir de 17/05/17; São João del-Rei, SRE de São João del-Rei, MaSP 1.059.568-4/01, Raquel da Silva Santos, ANE2F com FGD-5 referente ao 3º quinquênio

de exercício a partir de 16/05/17; São João del-Rei, SRE de São João del-Rei, MaSP 1.060.006-2/01, Bruno de Sena Leocádio, ANE3F com FGD-5 referente ao 3º quinquênio de exercício a partir de 17/05/17.

OPÇÃO POR COMPOSIÇÃO REMUNERATÓRIA – ATO Nº 02/17

REGISTRA OPÇÃO REMUNERATÓRIA, nos termos do inciso II, art. 23 da Lei nº 21710, de 2015 e art. 28-A, da Lei nº 15293, de 2004, do(s) servidor(es): Carrancas, E.E. Sara Kubitschek, MaSP 348.086-0, Bernadete Cristina Teixeira Miranda, PEB3P, admissão 02, pela remuneração do cargo de provimento efetivo acrescida de 50% (cinquenta por cento) da remuneração do cargo de provimento em comissão de Diretor de Escola DV, a partir de 11/05/17; Ibituruna, E.E. Prof. Júlio Bueno, MaSP 1.322.200-5, Aline Márcia de Aguiar, ATBIB, admissão 01, pela remuneração do cargo de provimento efetivo acrescida de 50% (cinquenta por cento) da remuneração do cargo de provimento em comissão de Secretário de Escola – SEV, a partir de 24/02/17. OPÇÃO REMUNERATÓRIA – ATO Nº 03/17 REGISTRA OPÇÃO REMUNERATÓRIA, nos termos do § 1º, art. 23 da lei nº 21710, de 2015, e art. 28-A da lei nº 15293, de 2004, do(s) servidor(es): Bom Sucesso, E.E. Antônio Carlos de Carvalho, MaSP 895.041-2, Marlene Rodrigues Silva Ferreira, PEBIA, admissão 04, pela remuneração do dobro do cargo de provimento efetivo acrescida de 50% (cinquenta por cento) da remuneração do cargo de provimento em comissão de Diretor de Escola DIII, a partir de 12/04/17.

PROCESSO ADMINISTRATIVO – CONCLUSÃO CONCLUI PROCESSO ADMINISTRATIVO, instaurado pela Portaria SRE São João del-Rei, nº 03/17, publicada no Minas Gerais em 04/03/2017, referente à servidora: Nazareno, Servidora em afastamento preliminar à aposentadoria, MaSP 878.814-3/02, Joana Bernadete de Carvalho, PEBIIP, pela RETIFICAÇÃO DO AFASTAMENTO PRELIMINAR À APOSENTADORIA, devendo o débito ser lançado na folha de pagamento do servidor.

PROCESSO ADMINISTRATIVO - CONCLUSÃO CONCLUI PROCESSO ADMINISTRATIVO, instaurado pela Portaria SRE São João del-Rei, nº 01/17, publicada no Minas Gerais em 11/02/2017, referente à servidora: São Tiago, Servidora em Afastamento Preliminar à Aposentadoria, MaSP 366.416-6/02, Heliane Caputo de Assis Andrade, PEB3P, pela retificação da extensão de carga horária do afastamento preliminar à aposentadoria, devendo o débito ser lançado na folha de pagamento do servidor.

REVOGAÇÃO – ATO Nº 16/17 REVOGA NO ATO publicado em 20/09/16 e retificado em 24/12/16 de Afastamento Preliminar à Aposentadoria, a parte referente ao(s) servidor(es): Nazareno, Servidora em Afastamento Preliminar à Aposentadoria, MaSP 878.814-3/02, Joana Bernadete de Carvalho, PEBIIP, a pedido da servidora, a partir de 22/05/17.

**19 963729 - 1**

## SRE de Sete Lagoas

RETIFICAÇÃO – ATO Nº 285/2017 RETIFICA O ATO de lotação, referente à servidora: E. E. Dr. Ulisses Vasconcelos, MaSP 345.394-1, Divana Aparecida Venâncio Costa do Altíssimo, PEBIM, admissão 01, Ato nº 237/2017, publicado no MG de 25/04/2017, onde se lê: a contar de 01/04/2017, leia-se: a contar de 03/04/2017.

RETIFICAÇÃO – ATO Nº 289/2017 RETIFICA O ATO de férias-prêmio época oportuna, dos servidores: Paraopeba – E.E. Conselheiro Afonso Pena, MaSP 815.534-3, Dilma Joana Mendes Pontes, PEBIIO, cargo 02, por motivo de incorreção na vigência, Ato nº 28/2008, publicado em 05/12/2008, onde se lê: 09 meses referente ao 1º, 2º e 3º quinquênio de exercício a partir de 26/09/2007, leia-se: 09 meses referente ao 1º, 2º e 3º quinquênio de exercício a partir de 10/11/2008 (data do requerimento de vinculação); Pompêu - E.E. Ministro Francisco Campos, MaSP 244.562-5, Joselina de Oliveira Campos Lacerda, PEBIJ, cargo 02, por motivo de incorreção na vigência, Ato nº 38/2007, publicado em 12/10/2007, onde se lê: 03 meses referente ao 3º quinquênio de exercício a partir de 21/09/2007, leia-se: 03 meses referente ao 3º quinquênio de exercício a partir de 14/02/2009, Ato nº 438/2013, publicado em 10/05/2013, onde se lê: 03 meses referente ao 4º quinquênio de exercício a partir de 13/04/2013, leia-se: 03 meses referente ao 4º quinquênio de exercício a partir de 11/09/2014; Sete Lagoas – E.E. Prefeito Zico Paiva, MaSP 376.276-2, Sinelma Ivane da Costa, PEBIIIF, cargo 02, por motivo de incorreção na vigência, Ato nº 39/2007, publicado em 26/10/2007, onde se lê: 03 meses referente ao 1º quinquênio de exercício a partir de 09/09/2007, leia-se: 03 meses referente ao 1º quinquênio de exercício a partir de 03/10/2006, Ato nº 1395/2013, publicado em 20/12/2013, onde se lê: 03 meses referente ao 2º quinquênio de exercício a partir de 05/09/2012, leia-se: 03 meses referente ao 2º quinquênio de exercício a partir de 27/10/2011; SRE - MaSP 353.135-7, Ana Maria Soares, ANEI III I, cargo 01, por motivo de incorreção na vigência, Ato nº 72/2004, publicado em 29/07/2004, onde se lê: 03 meses referente ao 3º quinquênio de exercício a partir de 07/02/2004, leia-se: 03 meses referente ao 3º quinquênio de exercício a partir de 07/09/2004, Ato nº 1644/2010, publicado em 11/12/2010, onde se lê: 03 meses referente ao 4º quinquênio de exercício a partir de 04/02/2009, leia-se: 03 meses referente ao 4º quinquênio de exercício a partir de 06/09/2009.

RETIFICAÇÃO – ATO Nº 290/2017 RETIFICA O ATO de biênio, do servidor: Sete Lagoas – E. E. Bernardo Valadares de Vasconcelos, MaSP 806.247-3, Magda Aparecida da Silva Teixeira, PEBIIP, cargo 01, por motivo de incorreção na vigência, Ato nº 128/2012, publicado em 17/02/2012, onde se lê: referente ao 9º biênio a partir de 06/10/2010, leia-se: referente ao 9º biênio a partir de 20/09/2010.

RETIFICAÇÃO - ATO Nº 293/2017 RETIFICA O ATO de afastamento preliminar à aposentadoria voluntária, nos termos do § 24 do Art. 36 da CE/1989, da servidora: Sete Lagoas, SRE, MaSP 143.847-2, Wilma Lúcia Brant Silva, referente ao cargo 01, PEBIA, por motivo de incorreção na publicação, Ato nº 573/2014 publicado em 04/07/2014, onde se lê: contribuição proporcional a 8508 dias, leia-se: contribuição proporcional a 8542 dias.

**18 963363 - 1**

Arquimedes Pereira de Sousa
Diretor DIRE - Respondendo pela SRE

OPÇÃO REMUNERATÓRIA - ATO Nº 286/2017 REGISTRA OPÇÃO REMUNERATÓRIA, nos termos do inciso II, § 3º, Art. 23, da Lei nº 21.710 de 2015 e Art. 28-A da Lei nº 15.293 de 2004, dos servidores: Sete Lagoas, E. E. José Evangelista França, MaSP 1.240.051-1, Flávio Gonçalves, PEBIA,

admissão 03, pelo recebimento do dobro da remuneração do cargo efetivo acrescido da parcela de 50% (cinquenta por cento) da remuneração do cargo de provimento em comissão de Diretor de Escola, D-V, a contar de 15/05/2017.

**18 963367 - 1**

Arquimedes Pereira de Sousa
Diretor DIRE - Respondendo pela SRE
ABONO DE PERMANÊNCIA – ATO Nº 296/2017
CONCEDE ABONO DE PERMANÊNCIA, nos termos do §19 do Art.40 da CF88, com a redação dada pela EC nº 41/03, ao servidor: Sete Lagoas – E. E. Dr. Arthur Bernardes, MaSP 331.159-4, Angela Apolinário Martins Canabrava, EEBIIH, cargo 02, a partir de 19/04/2017.

AFASTAMENTO PRELIMINAR À APOSENTADORIA - ATO Nº 282/2017
REGISTRA AFASTAMENTO PRELIMINAR À APOSENTADORIA VOLUNTÁRIA, nos termos do § 24 do Art. 36 da CE/1989, da servidora: Sete Lagoas, E. E. Deputado Renato Azeredo, MaSP 353.165-4, Jane Killesse Figueiredo, a partir de 18/05/2017, referente ao cargo 02, PEBIP, à vista de requerimento de aposentadoria pelo Art. 6º da EC 41/03 c/c § 5º do Art. 40 da CF/1988, com direito à remuneração integral correspondente à carga horária de 119 h/a.

AFASTAMENTO PRELIMINAR À APOSENTADORIA - ATO Nº 282/2017
REGISTRA AFASTAMENTO PRELIMINAR À APOSENTADORIA VOLUNTÁRIA, nos termos do § 24 do Art. 36 da CE/1989, das servidoras: Sete Lagoas, E. E. Profª Elza Moreira Lopes, MaSP 363.317-9, Ivania Ribeiro da Silva, a partir de 15/05/2017, referente ao cargo 02, PEBIIP, à vista de requerimento de aposentadoria, pelo Art. 6º da EC 41/03 c/c § 5º do Art. 40 da CF/1988, com direito à remuneração integral, correspondente à carga horária de 108 h/a; SRE, MaSP 310.996-4, Marinilta Alves Moreira da Costa, a partir de 16/05/2017, referente ao cargo 01, ASBIIIL, à vista de requerimento de aposentadoria, pelo Art. 3º da EC 47/05, com direito à remuneração integral.

AFASTAMENTO PRELIMINAR À APOSENTADORIA – ATO Nº 294/2017
REGISTRA AFASTAMENTO PRELIMINAR À APOSENTADORIA VOLUNTÁRIA, nos termos do § 24 do Art. 36 da CE/1989, da servidora: Sete Lagoas, E. E. Júlio César Reis Oliveira, MaSP 344.461-9, Elaine de Assis Silva Almeida, a partir da publicação deste Ato, referente ao cargo 02, PEBIJ, à vista de requerimento de aposentadoria pelo Art. 6º da EC 41/03, c/c § 5º do Art. 40 da CF/1988, com direito à remuneração integral, correspondente à carga horária de 112 h/a.

AFASTAMENTO PRELIMINAR À APOSENTADORIA – ATO Nº 295/2017
REGISTRA AFASTAMENTO PRELIMINAR À APOSENTADORIA VOLUNTÁRIA, nos termos do § 24 do Art. 36 da CE/1989, à vista da comprovação dos requisitos para aposentadoria no RPPS/MG até 31/12/2015, conforme decisão proferida pelo STF na ADI nº 4876, ficando por consequência, anulada a dispensa do cargo efetivado pela LC 100/07, publicada em 31/12/2015, da servidora: Prudente de Moraes, E. E. Antônio Delphino dos Santos, MaSP 817.877-4, Elizabeth Santos de Abreu, a partir de 31/12/2015, referente ao cargo 01, PEBIA, à vista de requerimento de aposentadoria pelo Art. 6º da EC 41/03, c/c § 5º do Art. 40 da CF/1988, com direito à remuneração integral, correspondente à carga horária de 108 h/a.

ALTERAÇÃO DE NOME – ATO Nº 284/2017
ALTERA O(S) NOME(S), à vista de documento apresentado, do(s) servidor(es): Paraopeba, E. E. Joaquina Cândida Moreira, MaSP 353.239-7, Tereza Virginia Calixto Vieira, para Tereza Virginia Calixto; Sete Lagoas, Licença Saúde Restabelecida/Dec. 47000/16, MaSP 1.157.050-4, Maria do Carmo Meira Couto, para Maria do Carmo Meira.

FÉRIAS – PRÊMIO – ÉPOCA OPORTUNA - ATO Nº 291/2017

CONCEDE TRÊS MESES DE FÉRIAS – PRÊMIO, nos termos do § 4º do art. 31, da CE/1989, aos servidores: Baldim – E. E. José Ribeiro da Silva, MaSP 538.832-7, Márcio Antônio dos Reis, PEBIIIO, cargo 02, referente ao 6º quinquênio de exercício a partir de 28/03/2017; E. E. Oscar Artur Guimarães, MaSP 363.319-5, Márcio Luiz Franco, PEBIIP, cargo 02, referente ao 5º quinquênio de exercício a partir de 13/05/2014; Fortuna de Minas – E. E. Cel. Américo Teixeira Guimarães, MaSP 332.072-8, Orisvan Silva Abreu, PEBIIIP, cargo 01, referente ao 6º quinquênio de exercício a partir de 15/07/2016; Matozinhos – E.E. Felícia Fernandes Campos, MaSP 1.130.316-1, Lucina Maria de Araújo, PEBIIB, cargo 01, referente ao 2º quinquênio de exercício a partir de 27/01/2017; Pompêu - E. E. Paulo Campos Guimarães, MaSP 800.295-8, Lucilene Antônia Campos Evangelista Afonso, PEBIIM, cargo 01, referente ao 5º quinquênio de exercício a partir de 02/03/2017; Sete Lagoas – E. E. Bernardo Valadares de Vasconcellos, MaSP 860.732-7, Edésio Ernesto Dutra, PEBIA, cargo 03, referente ao 1º, 2º e 3º quinquênio de exercício a partir de 02/05/2017 (data do requerimento de vinculação); E. E. Deputado Renato Azeredo, MaSP 389.532-3, Silvíio Dionísio, PEBIIP, cargo 02, referente ao 6º quinquênio de exercício a partir de 17/10/2016; MaSP 1.092.430-6, Clarindo de Assis Lima Júnior, PEBIA, cargo 05, referente ao 1º e 2º quinquênio de exercício a partir de 04/05/2017 (data do requerimento de vinculação); E. E. Maurílio de Jesus Peixoto, MaSP 389.491-2, Andrea Virginia da Silva, PEBIIIO, cargo 01, referente ao 5º quinquênio de exercício a partir de 24/04/2017; E. E. Prefeito Zico Paiva, MaSP 376.276-2, Sinelma Ivane da Costa, PEBIIF, cargo 02, referente ao 3º quinquênio de exercício a partir de 02/11/2016.

AFASTAMENTO FÉRIAS-PRÊMIO – ATO Nº 292/2017
AUTORIZA AFASTAMENTO PARA GOZO DE FÉRIAS-PRÊMIO, nos termos do § 2º do art 3º da Resolução Conjunta SEPLAG/SEE Nº 8.656 de 02/07/2012, aos servidores: Capim Branco – E. E. Francisco Sales, MaSP 391.160-9, Francisco Sérgio Santos, PEBIIP, cargo 02, por 01 mês referente ao 4º quinquênio de exercício a partir de 15/06/2017; Matozinhos - E. E. Felícia Fernandes Campos, MaSP 232.232-9, Maria Margarida Alves Teixeira Oliveira, PEBI I, cargo 02, por 02 meses referente ao 3º e 4º quinquênio de exercício a partir de 22/05/2017; Pagaços – E. E. Diogo de Castro, MaSP 363.347-6, Odete Maciel de Freitas, PEBIIP, cargo 01, por 02 meses referente ao 3º quinquênio de exercício a partir de 22/05/2017; Pompêu - E. E. Ministro Francisco Campos, MaSP 831.387-6, Maria Elídia de Campos, PEBIIIM, cargo 02, por 01 mês referente ao 3º quinquênio de exercício a partir de 12/06/2017; Sete Lagoas – E. E. Dr. Arthur Bernardes, MaSP 377.317-3, Denise Martins de Melo Fonseca, ATBVI, cargo 01, por 01 mês referente ao 3º quinquênio de exercício a partir de 28/06/2017.

LICENÇA À GESTANTE – ATO Nº 283/2017
CONCEDE LICENÇA À GESTANTE, nos termos do inciso XVIII do Art. 7º da CF/1988 por 120 dias, com prorrogação por mais 60 dias, conforme Lei nº. 18.879, de 27/05/2010, à(s) servidora(s): Sete Lagoas, E. E. Edite Furst, MaSP 556.040-4, Fernanda Cristeli Lanza de Freitas Reis, PEBIA, admissão 03, a contar de 09/05/2017; MaSP 1.220.310-5, Natália da Silva Curcio, PEBIA, admissão 03, a contar de 11/05/2017.

**18 963364 - 1**

## SRE de Ubá

RETIFICAÇÃO – ATO Nº 05/2017
RETIFICA, OS ATOs de Férias-Prêmio/Afastamento, referente à servidora: Guiricema - E. E. Prof. Antônio Arruda - 181188, MASP 822.512-0.01, Carla Guilherme Martins, PEBIII I, referente ao 2º quinquênio de exercício, por motivo de incorreções, Ato nº 18/17, publicado em 06.05.17. Onde se lê: a partir de 15.05.17, leia-se: a partir de 23.05.17; Rio Pomba – E. E. Prof. José Borges de Moraes - 181498, MASP 389.827-7.01, Maria Alice Gonçalves Toledo, ATBIVF, referente ao 3º quinquênio de exercício, por motivo de incorreções, Ato nº 14/17, publicado em 19.04.17. Onde se lê: ATBVIIF, leia-se: ATBIVF; Senador Firmino - E. E. Prof. Cicero Torres Galindo - 181609, MASP 364.297-2.01, Mônica Carneiro Cotta Moreira, PEBIIIP, referente ao 5º quinquênio de exercício, por motivo de incorreções, Ato nº 13/17, publicado em 03.05.17. Onde se lê: a partir de 10.05.17, leia-se: a partir de 10.06.17; Ubá – E.E. Barão do Rio Branco – 182109, MASP 389.797-2.02, Edith de Souza Reis Faria, PEBIIP, referente ao 3º quinquênio de exercício, por motivo de incorreções, Ato nº 18/17, publicado em 06.05.17. Onde se lê: 1º quinquênio de exercício, leia-se: 3º quinquênio de exercício; Ubá – E. E. Dr. José Januário Carneiro – 181978, MASP 389.804-6.01, Everson Demartini Correa de Sá, PEBIIIM, referente aos 4º e 5º quinquênios de exercício, por motivo de incorreções, Ato nº 11/17, publicado em 19.04.17. Onde se lê: a partir de 14.05.17, leia-se: a partir de 15.05.17.

RETIFICAÇÃO – ATO Nº 01/2017
RETIFICA, O Ato de Férias Prêmio/Conversão em Espécie, referente à servidora: SRE/Ubá – aposentada de Visconde do Rio Branco, MASP 268.134-4.02, Nilva Flores da Silveira Souza, PEBI/IN, Ato 20/16, publicado em 27.09.16, por motivo de incorreções. Onde se lê: PEB/IM, leia-se: PEBI/IN.

RETIFICAÇÃO – ATO Nº 07/2017

RETIFICA, O ATO de Concessão de Férias-Prêmio, referente à servidora: Guidovald - E. E. Mariana de Paiva - 181137, MASP 373.956-2.01, Carla Moreira Reis, PEBIIII, referente ao 3º quinquênio de exercício, ato 17/06, publicado em 23.05.06, por motivo de incorreção. Onde se lê: 2º quinquênio de exercício a partir de 19.01.06, leia-se: 3º quinquênio de exercício a partir de 17.05.06; MASP 373.956-2.01, Carla Moreira Reis, PEBIIII, referente ao 4º quinquênio de exercício, ato 03/12, publicado em 21.01.12, por motivo de incorreção. Onde se lê: a partir de 24.04.11, leia-se: a partir de 15.05.11; MASP 373.956-2.01, Carla Moreira Reis, PEBIIII, referente ao 5º quinquênio de exercício, ato 23/16, publicado em 07.05.16, por motivo de incorreção. Onde se lê: a partir de 21.04.16, leia-se: a partir de 13.05.16.

**19 963732 - 1**

ABONO DE PERMANÊNCIA - ATO Nº 11/2017
CONCEDE ABONO DE PERMANÊNCIA nos termos do § 19 do art. 40 da CF/88 com redação dada pela EC 41/03, à servidora: Ubá – E. E. Padre Joãozinho – 182001, MASP 389.784-0.01, Celma Moreira de Paula Pires, PEBIIIL, a partir de 02.07.16.

FÉRIAS-PRÊMIO/ AFASTAMENTO – ATO Nº 15/2017
AUTORIZA AFASTAMENTO PARA GOZO DE FÉRIAS-PRÊMIO, nos termos do inciso II § 1º do art. 3º da Resolução Conjunta SEPLAG/SEE Nº 8.656, de 02/07/2012, aos servidores, com vistas à aposentadoria: Ubá - E. E. Prof. Francisco Arthidoro Costa - 313564, MaSP 353.395-7.01, Terezinha Gandra Ferreira, PEBIIP, por 01 mês, referente ao 5º quinquênio de exercício, a partir de 22.05.17.

**19 963731 - 1**

## SRE de Uberaba

Diretora: Marilda Ribeiro Resende

QUINQUÊNIO – Ato nº 06/2017

Concede Quinquênio nos termos do art. 112, do ADCT da CE/89 ao(s) servidor(es): - Araxá – E.E. Cel José Adolfo Aguiar – Sebastiana Maria Martins Leite – Masp: 366.253-3 – PEBIIP adm.01 – referente ao 5º quinquênio a partir de 21/12/11.

**18 963199 - 1**

## SRE de Uberlândia

Jakes Paulo Félix dos Santos
Diretor em Exercício

RETIFICAÇÃO DE FÉRIAS-PRÊMIO AFASTAMENTO – ATO Nº 64/17

Retifica o Ato de Férias-Prêmio Afastamento, referente ao servidor: - Araguari, E.E. Professora Katy Belém, Masp 346743.8.1, Elisa de Fátima Nunes, PEB2P, Ato nº 61/16, publicado em 15/09/2016, por motivo de divergência de data, onde se lê: 02 meses referente ao 4º quinquênio, leia-se: 01 mês referente ao 4º quinquênio e 01 mês referente ao 5º quinquênio; - Campina Verde, E.E. Ana Chaves, Masp 287621.7.2, Idia Divina das Graças Barbosa, PEB3I, Ato nº 57/16, publicado em 03/09/16, por motivo de divergência de data, onde se lê: referente ao 3º quinquênio, leia-se: referente ao 4º quinquênio; - Uberlândia, E.E. do Bairro Jardim das Palmeiras, Masp 1004357.8.1, André Luiz Xavier, PEB1D, Ato nº 17/17, publicado em 18/04/17, por motivo de erro no número de meses a afastar, onde se lê: 01 mês referente ao 2º quinquênio de exercício, leia-se: 02 meses referente ao 2º qu